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Ata da 2r Sessão Ordinária 
7' Legislatura 

Ata da vigésima sétima sessão Ordinária, realizada ao vigésimo sexto dia do mês de 

agosto do ano de dois mil e vinte e quatro. Na abertura o Presidente convida todos 

para ficarem de pé para oração do Pai Nosso. Na sequência o Presidente pede ao 3° 

Secretário, Vereador Elias Ferreira de Morais que faça a chamada nominal. Após a 

chamada ficou consttada a ausência do Vereador Silvano Rodrigues de Oliveira. Na 

sequência o Presidente passa a palavra ao 1° Secretário, Vereador Mário Torres 

Bittencourt Júnior que faça a leitura das atas da 2? e 26a sessões ordinárias. Após 

leitura, as mesmas são colocadas em discussão sendo aprovadas por 07x00 votos. Na 

sequência realiza a leitura das matérias: Oficio n° 258/2024 — GAB - Convite para 

participar da audiência pública que será realizado no dia 25 de Setembro de 2024 as 

09:30hs no espaço do salão da Câmara Municipal de Tamarana; Oficio n° 259/2024 — 

GAB - Encaminha resposta do Oficio n°0101/2024 conforme indicações n° 113,114 e 

115/2024 aprovadas e encaminhado ao Executivo Municipal; Indicação 122/2024 de 

autoria da vereadora Jislaine Pereira Ferraz e apoiadora Angélica de Oliveira 

Lima - Solicitar a Secretaria competente estudo de reforma seguida de pintura na 

Capela Mortuária no Município. Desse modo, atender as necessidades de reparos de 

estruturas, banheiros e espaço em geral com revitalização também através de pintura, 

com a maior brevidade possível, indicação deferida. Na sequência o Presidente passa 

para a palavra livre e questiona o 2° Secretário se há vereadores inscritos: Fazem o uso 

da palavra o Vereador Edson de Souza, a Vereadora Jislaine Pereira Ferraz„ o 

Vereador Anauto Souza de Gouvea, o Vereador Elias Ferreira de Morais, o Vereador 

Héctor Augusto Siena Gobetti, a Vereadora Angélica de Oliveira Lima e o Vereador 

Tega Fabiano. Na sequência a Vereadora Jislaine Pereira Ferraz faz uso da palavra em 

nome da liderança. Na sequência o Presidente passa para a ordem do dia e passa a 

palavra ao 1° Secretário que faça a leitura das matérias: P DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Ni.° 010/2024. Súmula: 

"Denomina de José Rodrigues Rocha, a Quadra Poliesportiva localizada na Praça 

Ubaldino de Sá Bittencourt, neste Município". Autoria: Vereador Hector Augusto 

Siena Gobetti. Encaminhado através do Oficio n° 081/2024-CMT; Apresentado dia 
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24/06/2024 na 20  Sessão Ordinária; Recebeu parecer favorável da Comissão de 

Justiça, Finanças, Legislação e Tomada de 	Contas; Recebeu parecer favorável da 

Comissão Viação, Obras Públicas e Transportes. O Projeto é colocado em discussão, é 

discutido pelo autor Vereador Héctor Augusto Siena Gobetti, pela Vereadora Jislaine 

Pereira Ferraz, pelo Vereador Anauto Souza de Gouvea, pela Vereadora Angélica de 

Oliveira Lima, pelo Vereador Elias Ferreira de Morais e pelo Vereador Tega Fabiano. 

Na sequência o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 07x00 votos. É 

aberto espaço para justificativa de votos, não havendo o Presidente deseja bom dia a 

todos e de ara encerrada a present sessão, que para constar, eu, Luiz Carlos Mello da 

Silva (.„, 	Zi‘ 	 AA. S'fic./A, 	), Assistente Legislativo, 

digitei esta, conforme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem 

numérica e que, após a aprovação, será devidamente assinada pelo 1° Secretário Mário 

Torres Bittencourt Júnior, e pelo Presidente Mario Cesar Fabiano. Sala das Sessões 

vigésimo sexto dia do mês de agosto de 2024. 
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